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GENEL ACIKLAMA

1. Bu test icin bir TEST SORU KITAPCIGI ve bir de TEST YANIT KAGIDI vardir.
Test soru kitapgiginin sayfalarini kontrol ediniz. (11 sayfa)

2. Bu test 40 Matematik, 5 Fen ve Teknoloji, 5 Sosyal Bilgiler olmak lizere 50 sorudan
olusmaktadir. Bunlari yanitlamaniz igin sizlere 90 dakikalik zaman verilecektir.

Bu siirenin ilk 75 dakikasini Matematik sorulariniz igin, kalan 15 dakikalik kismini ise
Fen ve Teknoloji ve Sosyal Bilgiler sorulariniz igin ayirmanizi tavsiye ederiz. Belirli
araliklarla sizlere zaman uyarisi yapilacaktir.

3. Matematik sorularinizin yanitlarini TEST YANIT KASIDI' nizin Matematik icin
ayrilan béliime, Fen ve Teknoloji sorularinizin yanitlarini Fen ve Teknoloji igin ayrilan
béliime ve Sosyal Bilgiler sorularinizin yanitlarini da Sosyal Bilgiler igin ayrilan
bélime isaretleyiniz.

4. Bu sorularin her birinde dort farkli yanit verilmistir. Bu yanitlardan sadece bir
tanesi dogru olup digerleri yanlistir.

5. Bu dort yaniti dikkatlice okuyunuz ve soruya gore en uygun yaniti seginiz. Segtiginiz
yanitin oniindeki harfe bakiniz. YANIT KAGIDI'nizda ayni soru humarasinin
karsisinda ve iginde bu harfin bulundugu dairenin igini koyu siyah ve yumusak uglu bir
kursun kalemle iyice karalayiniz. Kursun kalem disinda baska gesit kalem
kullanmayiniz.

6. Her soru igin bir dogru yanit oldugundan tek bir yaniti karalayiniz. Birden fazla yanit
yeri isaretlenmigse o soru yanlis yanitlanmis sayilacaktir. Yanhs karalamalarinizi
diizeltirken dairenin igini yumusak bir silgi ile iyice siliniz.

7. YANIT KAGIDINIZI burusturmayiniz ve lizerine gereksiz isaret koymayiniz.

8. Bilmediginiz sorularin lizerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geginiz.
Zamaniniz kalirsa yapamadiklariniza doner yaptiklarinizi kontrol edersiniz.

9. Siire sonunda YANIT KAGIDI' nizi masanizin iizerine ters gevirip birakarak sinav
odasindan ayrilabilirsiniz.

10. Karalama kdgidi olarak kullaniimak lizere sizlere birer adet bos kagit verilecektir.
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. “On milyon bin on” sayisinin rakamla yazilis1 asagidakilerden hangisidir?

A) 10100010
B) 10010010
C) 10001010
D) 10000110

. Asagida verilen sayilardan hangisinde 3 sayisinin basamak degeri otuz bindir?

A) 435865
B) 265937
C) 259327
D) 103254

. Cozlimlemesi verilen bir sayida, 3 tane 10000, 8 tane 100 ve 5 tane de 1

vardir. Bu say1 kagtir?

A) 30508 B) 30580 C) 30805 D) 30850

. Rakamlar1 birbirinden farkli 5 basamakli en kiiciik say1 ile en biiyiik sayinin

farki kactir?

A) 88531 B) 88888 C) 89999 D) 99998

. 6528 sayisinin yiizler ve binler basamagindaki rakamlarin yerleri degistirilirse

say1 nasil degisir?

A) 90 azalir B) 90 artar C) 900 azalir D) 900 artar

. k+4<15 ifadesindeki k yerine gelebilecek en biiyiik dogal say1 hangisidir?

A) 11 B) 10 C) 9 D) 8



A+4
7. 11  basit kesir olabilmesi i¢cin A en fazla kag olabilir?

A) 11 B) 7 C) 6 D) 5

8. 6666 }_6_& Yandaki bolme isleminde n kag olur ?
n

A) 11 B) 101 C) 1001 D) 1010

9. A3B
X 38

1880
+705
8C30

Yukaridaki carpma islemine gore A + B + C kagtir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12

10. Aksam saat 21:45’te uyuyan Emre, ertesi sabah 08:30°da uyaniyor. Emre ne
kadar uyumustur?

A) 9 saat 15 dakika
B) 10 saat 15 dakika
C) 10 saat 30 dakika
D) 10 saat 45 dakika

11. 80 sayfalik bir kitabin %70’ini okuyan Ayca’nin kitabi bitirmesi i¢in kag sayfa
daha okumas1 gerekir?

A) 24 B) 40 C) 56 D) 60



12.

13.

14.

15.

16

17.

Yukaridaki sekilde bos birakilan kisimlara sirasiyla hangi dort islem isaretleri
getirilmelidir ki sonug 10 olsun?

A) X,++,— B) x,—+,+ C) +x,—+ D) +,—+ X

Asagidakilerden hangisi ardisik iki dogal saymin toplami olamaz?

A) 75 B) 105 C) 120 D) 147

Arda 13, Okan 15, Gonca 18 yasindadir. 4 y1l sonra ii¢iliniin yaslarinin
toplami kag olur?

A) 46 B) 50 C) 54 D) 58

Sinifimizda bulunan tiim 6grenciler, bahgede tek sira olmustur. Aynur,
bastan ve sondan 18. 6grencidir. Siifimizda ka¢ 6grenci vardir?

A) 37 B) 36 C) 35 D) 34

. Iki giinde 120 TL’lik satis yapan gazeteci, ii¢iincii giin ka¢ TL’lik

satis yaparsa satis ortalamas1 75 TL olur?

A) 75 B) 85 C) 95 D) 105

30 litre zeytin yag1 250 mililitrelik siselere doldurulacaktir. En az kag tane
sise gerekir?

A) 25 B) 55 C) 120 D) 140



18. Yizme kursuna gelen 6grencilerin 80’1 erkektir. Erkekler, kursa gelen
5)
ogrencilerin 8'ini olusturduguna gore kursa gelen kag kiz 6grenci vardir?

A) 48 B) 50 C) 80 D) 128

19. 248 m’lik yolda 2’ser metre arayla agac dikilmek istenmektedir. Ka¢ fidan
gereklidir?

A) 124 B) 125 C) 496 D) 497

20. % ’s1 48 olan sayinin tamami kagtir?

A) 24 B) 148 C) 168 D) 240

2, . 2. . : . .
21. Merve 675 cevizin 5 ’in1 Mustafa’ya, 5 ’in1 Cem’e verdi. Geriye kag cevizi

kalmastir?

A) 540 B) 335 C) 270 D) 135

22. Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir?

A) 1.253>1.236 > 1.235
B) 6.066 < 6.606 < 6.66
C) 8.094 < 8.514 < 8.756
D) 0.789 > 0.879 > 0.987

23. — kesri asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0.04 B) 0.08 C) 0.4 D) 0.8



24. Asagidaki seklin bir yarima denk gelmesi igin seklin kagta kac1 daha

25.

26.

217,

boyanmalidir?

DA\

A) - B) - C) - D) -

Iki sayidan biri digerinin 3 katindan 5 fazladir. Bu iki saymin toplami1 69
olduguna gore, biiyiik say1 kagtir?

A) 76 B) 53 C) 28 D) 16

2 5 14 41 ? 365 dizisinde ? yerine agsagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A) 119 B) 120 C) 121 D) 122

Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) 12 m=1200 cm

B) 4 m =400 mm

C) 5m32cm=532cm
D) 13cm 4 mm =134 mm



28. 3 fare 3 findig1 3 dakikada yerse 6 fare 6 findig1 kag dakikada yer?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12

29. 5 cocuk bir miktar bilyeyi esit olarak paylasinca bilyeler 4 tane artryor. Bu
bilyeleri 4 ¢cocuk esit olarak paylassaydi bilyeler hi¢ artmayacakti. Buna gore
en az kac bilye vardir?

A) 36 B) 24 C) 16 D) 14

30.

A B

ABCD Karesi, sekildeki gibi karelere boliinmiistiir. Buna gore, tarali alanin taral
olmayan alana orani kagtir?

16 11 ) )
A) — B) = C) = D) =
) 5 ) 5 ) 11 ) 16
31. 0.75+0.25=A
6.2-02=4
06+14=0
Olduguna gore & =+ ( ® + A ) isleminin sonucu kagtir?
A) 3 B) 2 C)1 D) 0

32. Asagidaki sekillerin hangisinden simetri dogru cizilemez?

A)S B) M C)E D) A



33.

34,

35.

36.

37.

AN

Yukaridaki ¢cemberlerin ¢aplari birbirine esittir. Bir gemberin yarigapt Scm ise,
AB dogru pargasinin uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15

Alani 54 m? ve bir kenar1 6 m olan dikdortgen seklindeki bahgenin ¢evresini
5 sira tel ile ¢cevirmek istiyoruz. Ka¢ metre tel satin almaliy1z?

A) 30 B) 54 C) 90 D) 150
A Yandaki ABC agis1 bir dik
acidir. Sekilde verilenlere gore
D S(ABD)="?
2b
b -
B C
A) 30° B) 45° C) 60° D) 75°

Cesitkenar liggende B a¢is1 60° ve C’nin dis agis1 125° ise A agis1 kag
derecedir?

A) 45 B) 55 C) 65 D) 75

Yandaki sekilde verilenlere gore a agis1 kag derecedir?
A) 110° B) 70° a

C) 60° D) 40°
) ) 110°




38.

oa Yanda verilen dortgende a agisi1 kag
dercedir?
A) 30° B) 35°
3a
C) 40° D) 45°
a 150°

39. Yandaki sekilde k ve m dogrular birbirine paraleldir. Soru isareti “ ? “ ile
belirtilen a¢1 ka¢ derecedir?
k
A) 62 B) 78 620

C) 102 D) 118

40.

Sekilde, birbirine esit 7 kareden olusan bir sekil veriliyor. Kare seklinde olan bu es
sekillerden birisinin ¢evresi 24 cm ise seklin ¢cevresi kag cm’dir?

A) 90 B) 96 C) 102 D) 168

Matematik testi bitmistir. Fen ve Teknoloji testini yanitlamak i¢in sonraki sayfaya
geciniz.



1. Asagidakilerden hangisi kemik ve dis gelisimi i¢in en gerekli vitamindir?

A) A vitamini
B) B vitamini
C) C vitamini
D) D vitamini

2 | Bir maddenin yogunlugu o maddenin hacmine ve ............................
baglidir.

Yukaridaki ctimlede yer alan bosluga getirilmesi gereken sozciik asagidakilerden
hangisidir?

A) agirligia
B) alanina

C) kiitlesine
D) uzunluguna

3. Manyetik (miknatislik) 6zellik gostermeyen metal asagidakilerden hangisidir?

A) Aliiminyum B) Kobalt C) Nikel D) Demir

4. Ali bahgesinde yetistirdigi kayisilarini kig aylarinda tiiketilmek tlizere kurutarak
saklamaktadir. Bu meyvelerin kurutulmasi sirasinda gerceklesen hal degisimi
asagidakilerden hangisidir?

A) Yogusma (Yogunlasma)
B) Erime

C) Buharlagma

D) Donma

10



5. Asagidaki sekilde insana ait sindirim sistemi organlar1 gosterilmektedir. A, B
ve C harfleri ile gosterilen organlarin isimleri hangi segenekte dogru olarak
siralanmigtir?

AGIZ

DIL

YUTAK

- A
PANKREAS
KALIN BAGIRSAK c
ANUS
A B C
A) Mide Karaciger Ince bagirsak
B) Karaciger Mide Ince bagirsak
C) Ince bagirsak Mide Karaciger
D) Mide Ince bagirsak Karaciger

—

Fen ve Teknoloji testi bitmistir. Sosyal Bilgiler sorularini yanitlamak i¢in sonraki sayfaya

geciniz.

—




1. Toplumlarin kiiltiirlerini olusturan 6gelerden bir tanesi de halk danslaridir.
Asagidakilerden hangisi halk danslarinin bir 6zelligi degildir?

A) Farkli kiyafetlerde ve farkl: figiirlerle oynanir.

B) Oynandig1 toplumlarin bazi geleneklerini yansitir.
C) Dansi oynayan toplumun kiiltiiriine aittir.

D) Tim toplumlarda aynidir.

2. Herkesin iizerine diisen ve yapmak zorunda oldugu gorevleri vardir. Bu

gorevlerinden dolay1 kisiden gerektiginde hesap sorulmasi durumuna ne ad
verilir?

A) Etkinlik
B) Sorumluluk
C) Odev

D) Ahlak

3. Asagidakilerden hangisi dini bayramlarimizdandir?

A) Ramazan Bayrami

B) 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayrami
C) 15 Kasim KKTC’ nin kurulusu

D) 19 Mayis Atatiirk’ii Anma, Genglik ve Spor Bayrami

4. Asagidaki tilkelerden hangisi Kibris’a gore Ekvatora daha yakindir?

A) Misir
B) Kanada
C) Norveg
D) Rusya

5. Ulkeleri olusturan dag, ova, akarsu, vadi gibi unsurlarin tiimiine ne ad verilir?

A) Bitki Ortiisii

B) Tarim Faaliyetleri
C) iklim

D) Yeryiizii Sekilleri



